

Советская культура
г. Москва

21 ДЕК 1961

5



Во вторник, 19 декабря, в Большом зале Московской консерватории состоялся концерт выдающегося советского певца Ивана Семеновича Козловского, выступившего перед слушателями после нескольких лет перерыва в концертной деятельности. В программу своего вечера артист включил произведения классика русской музыки Глинки и одного из крупнейших художников современности английского композитора Б. Бриттена.

Концерт И. Козловского прошел с огромным успехом. Переполненные залы слушатели горячо и сердечно приветствовали любимого певца, доставившего им огромную радость своим несравненным искусством.